
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 345
van ELS STERCKX
datum: 11 februari 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenasielen  -  Opgevangen dieren

Een dierenasiel is een (tijdelijk) onderkomen voor dieren die door omstandigheden geen 
vast onderkomen hebben. Dieren die worden gevonden of zijn achtergelaten, worden 
door onder andere de dienst Dierenwelzijn of de politie naar het asiel gebracht en daar 
opgevangen.

1. Hoeveel dieren zijn er in 2020 en 2021 naar het dierenasiel gebracht? Graag een 
overzicht per diersoort.

2. Hoeveel bedraagt de vergoeding (per dag) als de dienst Dierenwelzijn dieren in 
beslag neemt en naar het asiel laat overbrengen? Graag een overzicht van volgende 
diersoorten: paard, ezel, koe, geit, schaap, schildpad, kip, kat, duif, konijn, cavia en 
hond.

3. Gebeurt de registratie al optimaal?

4. Welke initiatieven gaat de minister nemen om voldoende data te verzamelen om zo 
te komen tot een goed dierenwelzijnsbeleid?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 345 van 11 februari 2022
van ELS STERCKX

1. Voor het jaar 2020 verwijs ik naar het antwoord op uw vraag 897 van 9 juli 2021 
waar u deze cijfers reeds heeft gevraagd. Voor het jaar 2021 is de bevraging nog 
lopende bij de asielen.

2. Het antwoord vindt u in het Ministerieel besluit van 26 april 2021 tot vaststelling van 
de regels voor de vergoeding voor de opvang van inbeslaggenomen dieren, de 
subsidiëring van de erkende dierenasielen en het verhalen op de verantwoordelijke 
van de kosten voor inbeslagname van dieren.

3. Aangezien een vergoeding gegeven wordt voor de opvang van in beslag genomen 
dieren is een correcte registratie onontbeerlijk. Ik verneem over de registratie van in 
beslag genomen dieren geen problemen. 

4. Gelet op het antwoord op vraag drie zie ik geen reden voor bijkomende initiatieven 
voor wat de registratie van inbeslag genomen dieren betreft. Het programma Animal 
Shelter wordt met de inbreng van een aantal dierenasielen aangepast om het nog 
meer gebruiksvriendelijk te maken.


